

商水好的哥 善举暖人心

□晚报记者 马治卫 通讯员 张长河 窦巍

凌晨孤身擒窃贼，拾到钱物如数还失主，高考时爱心送考……商水的哥许立顺开出租车好事做了一箩筐，被商水县委、县政府表彰为“美丽商水人”。近日，许立顺又被推荐为“全国道德模范”候选人。

许立顺是化河乡任庄行政村许庙村人，2008年成为一名的哥。从业7年间，他做了许多好事。

去年9月12日凌晨时分，天上淅淅沥沥地下着雨，许立顺见无人乘车便驱车回家。因道路泥泞，他将车停在村头一村民家中，然后徒步回家。行至高某（寡妇，一人守家）家门前时，看见4个戴着帽子、黑布蒙面的人，其中一人正将一辆机动三轮车从高某院内向外推，另外3人抬着几袋化肥、麦种和一盘电线往车上装。

许立顺意识到这是一伙盗贼正在行窃，便大吼一声：“住手，把东西放下！”几个盗贼见只有他一人，便威胁说：“少管闲事，不然就捅了你。”许立顺毫不畏惧，继续制止，几个盗贼狗急跳墙，对许立顺大打出手。许立顺寡不敌众，边跑边大声呼喊：“抓小偷了，抓小偷了！”几个盗贼气急败坏地追着打，其中一人拔出匕首刺向了他的臀部。他拼命挣脱后，继续大声呼喊“抓小偷”，闻声赶来的村民奔向事发地点，盗贼丢下赃物仓皇逃跑。

村民有人追赶，有人报案，有人将许立顺送

往村卫生室简单包扎处理后送往县医院。化河乡派出所接到报警后第一时间赶赴现场，调查取证，并根据许立顺描述的犯罪嫌疑人体貌特征，调取监控录像查找，3名嫌犯很快落网。

许立顺见义勇为并非偶然，回首他当的哥的7年之路，你会发现这是他7年的坚守和历练。

尽管许立顺并不富有，但他多次拾金不昧。2012年农历腊月二十八，姚集乡一青年从广州打工回乡乘坐他的出租车，到家后匆匆卸下行李便忙于和亲人寒暄，不慎将装在后备箱中的牛肉、羊肉遗忘。第二天，许立顺发现后立即驱车送到那位青年家中。本已不抱找回希望的失主见到近千元的肉品失而复得，一个劲儿地道谢，要给他车费，被婉言谢绝。去年4月份的一天，一老太太和儿媳抱着孙子去县医院看病，不慎将提包忘在了车上，许立顺发现后立即返回医院，将提包交给了在大门口值班的保安，保安将提包挂在大门显眼处，失主发现后对许立顺的义举赞不绝口。

在每年的高考应急车辆里，都少不了许立顺。去年高考期间，周口三中考区一考生乘车时将书包遗落在了车上，许立顺发现装有准考证、身份证件、手机等物品，立即意识到这些东西对一个考生的重要性。他立即掉头返回三中，找到了那位心急如焚的考生。“我虽是名普通的出租车司机，但我很珍惜现在的生活和工作。”许立顺表示，他会继续在帮助他人中寻找快乐。

这个女民警不简单

8年抓获5名网上逃犯

□晚报记者 朱海龙
通讯员 任君箫 郑宏杰

本报讯 4月14日上午，沈丘县公安局依法提审网上逃犯郭某，他是沈丘县白集派出所户籍内勤民警赵艳萍8年来抓获的第五名逃犯。

赵艳萍从事户籍工作已有8年，在自己的岗位上尽职尽责。在做好服务群众工作的同时，赵艳萍坚持每日浏览辖区内的逃犯信息。3月30日11时许，一名男子手持户口簿前来办理居民身份证，赵艳萍接过户口簿，看到一个熟悉的名字“郭某”。此时，她想到了一条逃犯信息。赵艳萍迅速地从全国在逃人员库中找到了郭某的信息。经比对，前来办证的正是逃犯郭某。赵艳萍对他说：“你先去拍你的照片吧。”待郭某进入身份证照片采集室后，赵艳萍立即向杨建华所长进行电话汇报。随后，杨建华带领值班民警温海涛及时赶到，当场抓获正在采集身份证照片的郭某。

经讯问，郭某说出了2013年7月1日夜伙同他人在广东省东莞市某公司车间盗走导电胶、生产成品等，共价值47万元人民币财物的违法事实。2014年11月25日郭某被广东省东莞市公安局谢岗分局黎村派出所上网追逃。

行进中国·精彩故事



诚招空白县市代理
13525721588



亚洲最大的室内温泉 国家5A级旅游景区 中国佛禅文化第一泉 活动时间：2015年4月1日—4月30日

爱温泉爱春天

1. 前台散客门票原价199元/人，在活动期间可享受120元/人的优惠价（赠送泳衣/泳裤）。

2. 凡在尧山风景区、七羊山风景区、中原大佛风景区消费的游客凭消费凭证来尧山福泉前台可享受100元/人的优惠价（赠送泳衣/泳裤）。

中国河南平顶山市鲁山县尧山大佛景区

Tel:0375-7173333 Fax:0375-7652345 P.C:467300

